
V Proseči 10. listopadu 2008

Co  nového  o  větrných  elektrárnách.

Protože  obec, investor i  KÚ  chce  mít  jistotu,   že  postavené  VE  nebudou  nadměrně 
obtěžovat    bydlící občany  v  jejich  okolí  nepříjemným hlukem,  tak  v současné  době  probíhá 
další  optimalizace  počtu  VE  v dané  lokalitě.  Tím  dojde  ke  zvětšení  vzdálenosti  od  obytných 
objektů  v kritických  místech  a ke  snížení  případné  hlučnosti  pro  denní   i   noční  dobu 
významně   pod  povolenou  horní  hranici,  která  činí  v místě  u obytných domů  50db  pro den  a 
40db  pro noc.  Jakmile  odborná  firma  na  hluk  vypracuje  závazný  posudek na  rozmístěný 
menší  počet  VE,   bude  pokračovat  posuzování  vlivu  stavby  VE  na  životní  prostředí  dle tak 
zvané  EJI.
       V pátek  10. října  t.r.  proběhlo v katastru  obce  Anenská  Studánka  u  Svitav  k  uvedení 
dalších  4 VE  do  trvalého  provozu  k dřívějším 2 VE  provozovaným  již druhý  rok.   Takže 
v současné  době  se  jich  v daném  prostoru   provozuje  celkem  6.  Kdyby  negativní  vliv  VE na 
obyvatele  žijících  v blízkém  okolí byl  tak  značný,  jak  odpůrci  VE  stále uvádějí,  určitě  by 
obec  Anenská  Studánka   nepovolila  postavit další  zmíněné  4 VE,  když  vzdálenost  obytných 
domů  na  okraji  obce  k první  VE  je  cca  600 metrů.  V našem  případě  tato  vzdálenost  byla 
přes  700  metrů  a  uvedenou  optimalizací  by  se  ještě  měla  zvětšit. 
     Odbor  životního  prostředí  Krajského  úřadu před  vydáním  svého  rozhodnutí k  dané  EJI, 
takže  i  tomto  případě, dává  možnost  široké  veřejnosti  záměr  připomínkovat  a  oznamuje  to 
prostřednictvím  oznámení  na  úředních  deskách  OÚ  v dotčených  obcích,  na internetových 
stránkách   KÚ,   případně   vyhlášením   v místním   rozhlase.   Rovněž  v   době  veřejného 
projednávání  jsou  na internetových  stránkách  KÚ  zveřejněny k danému  záměru  potřebné 
posudky  a  hodnocení a  listinné  podobě  jsou tyto  informace  k nahlédnutí i  na  dotčených  OÚ, 
zejména  v Proseči. 

O termínu   bude  veřejnost  včas  informována  oznámením  na  úřední  desce  Obecního 
úřadu  Proseč,  na   internetových   stránkách   obce   Proseč,   případně   vyhlášením  v místním 
rozhlase.

Karel Hloušek, předseda sdružení
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